

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ УРДАЛ

студентов



БТОТИС



Выпускается с 1 Сентября 2000 г.

апрель

ПН	7	14	21	28	
ВТ	1	8	15	22	29
СР	2	9	16	23	30
ЧТ	3	10	17	24	
ПТ	4	11	18	25	
СБ	5	12	19	26	
ВС	6	13	20	27	

План работы актива групп

с 14 апреля по 18 апреля

С 14 апреля декада ЦК профессионального блока:

= 15 апреля =

Классный час

= 17 апреля =

Заседание Студсовета

= 18 апреля =

День открытых дверей

Выпуск газеты "Еж"



АНОНС: Стр.1

Профориентационная
работа

Профориентационная работа

В течение этой недели преподавателями Байкальского техникума проводилась профориентационная работа в школах Слюдянского района - г.Байкальска, г. Слюдянки, п. Култук, п. Выдрино. Было подсчитано количество выпускников этого года, вручены рекламные буклеты, пригласительные на День открытых дверей, который состоится 18 апреля в Байкальском техникуме отраслевых технологий и сервиса.



Стр.3 Спортивные новости

Стр.4 Олимпиада по химии



Студсовет

Наша достижения

Образование Прибайкалья – 2014

С 1 по 4 апреля в Сибэкспоцентре состоялись выставки в рамках X форума «Образование Прибайкалья - 2014». В данном форуме приняли участие образовательные организации Иркутской области, Управления образования районов, ИПКРО, Институт развития образования, Служба надзора и контроля в сфере образования, различные образовательные центры и многие другие. От Иркутско-Байкальского региона профессиональное образование на форуме представлял победитель территории - Байкальский техникум отраслевых технологий и сервиса.

1 апреля был проведен конкурс «Лучшая профессиональная образовательная организация». Коллектив техникума достойно представил свое образовательное учреждение, конкурсные показатели которого выгодно смотрелись на экране мультимедийной техники. В год своего пятидесятилетия Байкальский техникум имеет хорошие достижения по качеству обучения, по трудоустройству выпускников в условиях закрытия градообразующего предприятия ОАО «БЦБК».

Байкальский техникум давно позиционирует себя как «Общественно-активная школа», хотя данный статус официально присвоен в 2012 году. Благодаря общественным и социальным инициативам студентов техникума деятельность коллектива техникума стала разнообразной. Мы сегодня впереди по организации самоуправления студентов, в волонтерском движении по экологической очистке берега Байкала, по содержанию территории техникума. Отличным проектом оказался «Ботанический сад», благодаря которому территория техникума всегда красивая и цветочно-нарядная.

2 апреля опыт работы педагогов техникума был представлен на межрегиональном симпозиуме «Общественно – активная школа как ресурс ФГОС». На данном мероприятии присутствовали министр образования Иркутской области, заместители министров образования и ректоры институтов повышения квалификации из 16 регионов России, активно внедряющих идеи общественно-активных школ. Министр образования Иркутской

области Осипова Е.А. рекомендовала представить опыт Байкальского техникума на международном образовательном форуме, который ежегодно проходит летом в г. Улан-Удэ (Бурятия).

4 апреля социальный проект Байкальского техникума «Служение» презентовала Надежда Горьковская, этот проект получил диплом образовательного форума. В этот же день были подведены итоги выставок образовательных организаций и министр образования Иркутской области Е.А. Осипова вручила победителям дипломы. Байкальский техникум стал лауреатом областного конкурса «Лучшая образовательная организация Иркутской области - 2014». Это успех всего коллектива техникума и его студентов. Хороший подарок в год 50-летнего юбилея техникума.

Директор М.Н. Кауцев



Министерство образования
Иркутской области

Областное государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования
«Байкальский техникум отраслевых технологий и сервиса»



Социальный проект
«Служение»

Горьковская Надежда Александровна,
2 курс, профессия «Фабрикант»



Спортивные новости

Ежегодный турнир по теннису

5 апреля прошел IX турнир по настольному теннису, посвященный памяти депутата районной думы Александра Николаевича Бабученко.

В нем приняли участие самые активные, неоднократные участники и победители подобных спортивных конкурсов.

Как обычно, борьба была напряженной, но для наших игроков довольно успешной.

В возрастной категории до 18 лет первое место занял бессменный лидер, обучающийся группы №4 Власов Максим.

Жамбалов Булат (обучающийся группы №7) стал лучшим, взяв «золото», но уже в категории от 19 до 45 лет.

«Уверенность в себе и знание соперника – дорога к успеху, - говорит Булат. – Но и недооценивать противника также не стоит. До последнего момента накал страсти и невероятные эмоции. Все это спорт!»

Другие участники, также наши студенты (Аверин Михаил, Шишлов Андрей), незанявшим призовых мест, были отмечены памятными призами.



Эльвира Камалова,
министр спорта
и туризма ДРАМ

Внимание!

Продолжается акция «Дорогою добра», которая призывает всех оказать материальную помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. В качестве помощи принимается инвентарь для проведения игровых мероприятий, одежда, игрушки и др.

В преддверии 50-летнего юбилея БТОТиС проходит акция «50 добрых дел», в которой задействованы все подразделения образовательной организации. Просим всех принять активное участие в данной акции.

Студсовет ДРАМ

Международная олимпиада по ХИМИИ

Химия – удивительная наука, знание которой необходимо всем. Ведь нас повсюду окружают химические вещества, которые могут подвергаться необыкновенным превращениям и задавать удивительные загадки. Узнать больше, разобраться в проблемах химии глубже помогло участие в Международной дистанционной Олимпиаде по химии, которая состоялась в феврале на базе Центра дополнительного образования «Снейл». Все задания Олимпиады соответствовали требованиям образовательного стандарта по химии, развивали способность логически мыслить, анализировать, сравнивать, обобщать, совершенствовать умение ориентироваться в мире научной информации и отбирать научные факты. Из нашего техникума было подано на участие три заявки. Знатоками химии стали обучающиеся группы №11 Дубинина Светлана, Камалова Эльвира, Тымчик Галина. Все девушки прекрасно справились с поставленными задачами, хоть было и нелегко. В конце марта прошло подведение итогов: по рейтингу, из 204 участующих, на 42 месте оказалась Галина Тымчик, на 38 – Камалова Эльвира, и 32 место у Дубининой Светланы.

Места внутри техникума распределились следующим образом:

1. Дубинина Светлана (20 баллов)
2. Камалова Эльвира (18,6 баллов)
3. Тымчик Галина (17,6 баллов)

От своего лица хочу выразить огромную благодарность девушкам за участие в Международной олимпиаде по химии. Вы молодцы! Не растерялись, сосредоточились и смогли мобилизовать свои усилия, получив хороший результат. Хочу отметить, что в Олимпиаде по химии такого уровня мы приняли участие впервые. Не будем останавливаться на достигнутом и сделаем всё возможное, чтобы участвовать ещё и ещё.

*О. В. Бибик,
преподаватель химии*

